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Mada Lo Sellete
— ‘ In AAAB wechselt er nur auf B, aber nicht
A A wieder zurtick zu A: (3/5)"3*2/5
L RASN, In den anderen 3 Fallen wechselt er
AN Yo einmal von A zu B: 2/5, einmal von B zu A:
AN 1/5 und zweimal bleibt er auf A: 3/5
TNA also: 2/5*1/5*(3/5)*2 und das in 3 Asten
ingesamt: 17,3%
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Text-Box
In AAAB wechselt er nur auf B, aber nicht wieder zurück zu A: (3/5)^3*2/5
In den anderen 3 Fällen wechselt er einmal von A zu B: 2/5, einmal von B zu A: 1/5 und zweimal bleibt er auf A: 3/5
also: 2/5*1/5*(3/5)^2 und das in 3 Ästen
ingesamt: 17,3%
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